

Методическое объединение музыкальных руководителей ДОУ по теме: «Традиции и инновации в музыкальном развитии дошкольников»



17 апреля 2019 г. на базе МБДОУ «Детский сад №45 «Солнышко» прошло городское методическое объединение музыкальных руководителей, по теме «Традиции и инновации в музыкальном развитии

дошкольников».

Музыкальные руководители МБДОУ «Детский сад №41 «Золотая рыбка» Вайнбергер О.В. и Сечина М.А. провели педагогическую дискуссию на тему «Классическая музыка, как основа художественно-эстетического воспитания детей дошкольного возраста в ДОУ», на которой присутствующие музыкальные руководители отметили необходимость и важность приобщения детей к слушанию классической музыки в современном мире.

Оксана Александровна Сукманова (МАДОУ «ЦРР-Детский сад №7») и Мелентьева Евгения Геннадьевна (МБДОУ «Детский сад №50») познакомили коллег с новинками методической литературы, которые помогут в работе.

«Поют музыкальные руководители». Такое название получила новая страничка методического объединения, которая организована с целью обмена опытом музыкальных руководителей и в рамках которой выступили Пушина В.Н.(МБДОУ «Детский сад №45») и Конаржевская Л.Ю.(МБДОУ «Детский сад №37). Журавлева Л.В. (МАДОУ «ЦРР-Детский сад №7») познакомила коллег с методическими приемами при работе над разучиваемой песней.

Заседание МО музыкальных руководителей прошло очень плодотворно и интересно.